工作的能力;清华塑造了我们的人格,督促我们踏实做事、认真做人,以博大的胸怀去对待人生坎坷。清华为我们打上深深的烙印,让我们时刻不忘母校的教育,让我们树立为国为民、承担责任、奉献一生的思想。 (安徽校友会)

2017 年清华大学广西 选调生座谈会举行

7月26日,2017年广西选调生座谈会在南宁召开,2011—2017年赴广西工作的清华选调生和各届校友代表近50人到会。清华大学党委副书记过勇,自治区人大常委会副主任、自治区总工会主席王跃飞学长,自治区党委组织部副部长陈贵英,广西校友会副会长农卫红、钟毅,广西校友会秘书长黄永宁出席会议。会议由清华大学学生职业发展指导中心主任林成涛主持。

农卫红副会长致欢迎词。新校友们分别做了自我介绍,表达对学校、对组织、对校友会的感激之情,表达在建设广西的舞台上实现人生价值的抱负。沈国章、刘鹏、徐安毕、周超文、蒙茜、覃颖等往届选调生代表汇报了自己以及同届广西选调校友的工作和生活情况,大家纷纷表在广西工作待得住、干劲足、有情怀、有意义。潘聪聪、马天宝的成长故事,和大家分享了三句话,一是要"干一行,干好一行",二是要"有格局观,有大视野",三是要"有强健的体魄,有诗和远方的生活"。

过勇对选调生在西部建设中取得的成 绩表示肯定。他说,广西地处祖国西南, 具有沿海、沿边优势,是面向东盟开放发 展的桥头堡。希望校友们相信组织、依靠组织,在工作中少谋官,多谋事,少一些心浮气躁,多一些家国情怀,为广西建设多做贡献。王跃飞希望年轻校友们要照顾好自己的身体和生活,不让组织和父母担心;照顾好自己的工作,牢记使命,不忘初心,不越红线,在广西健康成长。

为鼓励更多的清华学子到广西建功立业,广西校友会专门设立了"励业金",向每一位从母校到广西工作的校友发放。会上,过勇、王跃飞、陈贵英向新校友颁发了"励业金"。

(广西校友会)

河南校友会积极协助母校 开展招生工作

8月8—13日,河南校友会詹玉荣会长、孙光华荣誉会长一行6人,不辞辛劳,顶烈日冒酷暑,分三组配合清华河南招生组,奔赴全省9个省辖市11个县,一起走访了林州、安阳县、睢县、浚县、新密、夏邑等18所中学,召开大会、宣传报告共计十多场,参加师生家长共计3000余名,于8月13日顺利完成生源基地授牌仪式和校友励学金的发放工作。

在走访过程中,校友会与招生组的老师一起和当地中学的高中生聚集一堂,学长们结合自己的工作经历和体会分别给同学们作了励志报告。与大家分享了清华的历史、人文精神,介绍了清华校训,教导同学们为学为人。詹玉荣语重心长地对学生们提出三点希望:一是坚定理想,牢固树立为国家社会而学习的远大追求,用"清华梦"激励自己,努力上最好的大学。二要刻苦爱拼,牢记"爱拼才会赢""刻苦